‘ )

erezgdorendszer reszei

B
. ’-—?-)
A C
1 | "
I Al S T

~timeq (M [*7])

—Y‘Ugo(kvgow”mdo C[ ]
VAG ¥
rv5omevev_se5 S[—ﬁj)

"CS'i“aPPf'aS'
(csillopitdse tenyezs: “k{“‘]

" aaeyjesz‘rés (Pa D‘O)

ealtaldvos koovdindtdK -

esyertelmien meyhetdvozs skalgws fam meTeve K

TRANSZLACIOS
C]( =Yg > B paut eluozdddsq

0{ ‘0(’) (»u'“) 33 pont sebesfe9g

T o rendszer mozg¥sat

cy ( e ] ﬁ) =B pont ggwwhﬂ{

A TRANSZLACIOS es ROTAc10>
Kis V’(’Zf)aSeK ¢setén

‘o k yl(ozeﬂ‘

(.9|3<< P

RoTAclos
> szbgelfovdulds

=1
G = § (w) > 5289 sebess€o

q',: :f' (};) > 520994 0vsY las
a l+olanos lconvoling -

Iine ivis o Kepcsola*

\/;

e
5{5: Y"«;
6, =14

o l"Ugoero -0 fe;‘fe*u ngvyalmi helyzethe akavja
\ns;z,,‘fewfem
Sirdugy: o latervesse/ ellentetes

~nuagysugo : s V{L’i&(%‘f'@“ab kitevesse|

llnedrisan V10

r}()AF (W:)oe‘fo) 7"3‘7021 S[ ] rug S mevevsey
\ce /-%C = ~:z rvego a,“ﬂw\dlo
U ' S
s ~3d :
‘su i(l’(g;ve)a)
\
ervadenersia: gsrhe wlotti Teviled
o )
4 ——/] ) /;/4 = ._/_] .:_L_,
U=Ty= -z 4 F=24Cgd 20C
| 2
us=4 2
ZcC
Fvgoers w vvys eue ryew bl
JV
o s =

OIOY



orvgs hossz vdltezdsaq

lMozAUl 0.5
\ru:“fb"‘

\—9 bekb‘f’G’SI POVIT

~ Kis YfZSgﬂb yvlmt‘-: 361 P "D

_.O:L)VQ_ wlupja:w H i:; 90. CQ;P

:£= }/".f.cos'ﬁ
i o
Yo

ont (A) >ub el tas. pont@lssti ta vol s&y

: a Fovasse
- SZogélFfJ"JU ©s

jS a rves bekstesenek ha*uswua(d s ot
bozavt 5208

[ rad¢ o]

elIMDZa[U es b a,M’q aH'a(

orugslc helyettes (tse

- A mevey tosthes Kapesolsds solc vugo i ndi g

he ve#m{-he*o Adb rugs v |

_ ) rezgivendsze, azohes, ha, « vugd il [chun Zbredo

alul(Vu,H?'ZaS‘ €nevyon & Zonos

eredeti vezgsveudsze, ——> helyettes™ 5 venyl youdsze

Ja U4 g (/4_+,_.+ L, == Uheluﬂcaﬁ‘:

Ueve-l et

Ny
Ue Y| -=-11 1 ]af——— Uhe( Aowto = 41:6 ! }f
vekeh " 2 L Ceod svdeks ? M
el 2
le evaldi Cyed helysttesitd’
%

Ch



eredeti re Z]Oé’VQWdSzev;
J6,

helyeltesito re 290 tewd szam

| G

evedet |
re2g95yeundsier |
14

helqeftos(+5 rezgfreudszg

C. .
1 a oo (2 2!t Food]
- =% 9=V
./4 r(/SO’eneVQL(L‘ .A W/f)ofelﬂet/?t‘b: .Iirvb(;e“e‘f‘)(:ﬂ,l | ) | ./4 Yllsd,eneVB(,Q/f
Us UtV , FELY U= U+ Uz U=Un ,
y ifl .4 ﬁ A :ﬁ‘ (4 )= s
= = T + 2 : U 2 o= ! 1 .fz 1 Jz U"' o~ Mr o
2 & , Z Cy U‘2<4+2’2 za.z
g {
=£—9-‘i+'24_f U=3o 1U:.4(R-i)
2 C, , . _
y : 2 AA7]) 2 o kis ,ezﬂeg(%gn) Z Lh
414 4+ = \52 V=gl Vs S S o
U= 7|C T4cs| o» sth) g et
| B S Jukr | V72(g,
S L R | l‘ R A R B
Chi. Ly g 2) = Yy Cos L o
4 1\ ! 3 dy= RPcos >—:@ ’f:(
Cl’) i 24+ 4cq ' - ” 7 R-P 7. Ch C/) CZ.
| ' | U: {_CR_-';?_OS_Z ..{._-2/-.1 C A:Costu ._/l
| | 1 J 2 - : T Pl
| 2 ~
WIS T N P [t 4 1
| | -y Ca I
; N\




l | ’J&

helyottesi to vezgs reudszer 1 eredeti vezgirendszer , helyettests’ rezgs re ndseor L.

U:‘th U;Uoz‘\‘ U'l’l-z
4 d A f 4 _te
U=3% U=12% T 7 ot
A7) et 0% | 4 (@dces12)
v L[Yh]f \J=%7‘,+2_ Cy+Ca
\‘\T/\J U:;./l.[_’_‘_* @260511}} B
' Z 1 Y CatCa
i___/l+ ¢ cos 1L R iy
- A




k\js o< hossz Vél:/'fo?,arfaf :

A rvsd hossavdltozdsa (4a)

2R
Ls rezqes (94 K Zﬂ)
4) 9= Q-R‘?

eabra a,louwn

2.) $ = %4- cos‘LQ

2. vv9d hosszvd ltozesa (:(z)

%
) Yp=VIRS

dhbva algpjafu

Craleti tezgirendsien

helyeitesi +o

VC?ZQ(;/VfVIDlSZ@V

s vez 9es (‘92 <<ﬁﬁ)




3

ddott I ~ ” | > | '
B=60° evedet: Yezqs reudlszol Zl. ](OOW(TI 3 Welydiaits vewdvandizer
R= 1m GV" 4)
G=Glse («w- A o5 j‘l) / | Y
=4-N0* N K = L :jA ﬁ Myl b
- 7% LN\,
W’ml. 12;% Mygd | %7 R R 1 R R iir‘_?(
!Q oo i
" h Hozdshoz C I
OI) Ch=1 19) th? ha §- 2° a'l:’wo 05.52~w\b‘ z 5}1: L lel(o C)‘
a by a\urjwh. L=90 -P=30
UsUr+ Vst Us + U VT
,ffl+4ﬁ1+i‘{sl+:‘fit N
U - a; 2 2 2 .C; 2 (¢ U - z -C—h‘;
_ A RecosL ) G?{’cos.c) / (zn{)z 1 (2re) A (3!2-{’(05-(,) _ A (‘HH’)2
VSR 1 +Z Ca ’WLZ C3 + Co U“Z—CT
A (Rosis | 4RE | 4R* ORGe, [ )e A [4eRY) p2
U=7 [ c Sradie b~ Vs 1" i g b
‘\//"\ )
b) U¢r=-4 £3R~(?cos.0)z' L) ’IGKI__: Bf/coszeb i@‘_k ﬂ-_)gl SRICWZDL <_J
A (?4 ’SCEC .C0s30° Z | =k CI’ CZ s =
=4 > 1o adl S [N G cosd 4 | Seofd)_ o530+ L 449c0s50" i
bern07¥ Ch '16 - Cz " Gy 16-L-107¥ = T4, 5,
=i G d= il L4 A3 D g
i T 202085 L




